

综合 >

太平人寿连续8年入选上海企业百强

近日,由上海市企业联合会、上海市企业家协会、上海市经济团体联合会发起的“2015上海企业100强”“2015上海服务业企业50强”评选结果揭晓,太平人寿再次榜上有名,位列百强企业榜第22位和服务业企业50强第12位。

此次排名以2014年企业营业收入为排序标准,仅有两家保险企业上榜,其中太平人寿以6514573万元的营业收入

位列百强企业榜第22位,较上一年排名提升一位,这也是太平人寿连续第8年跻身上海企业100强、服务业企业50强之列。

今年上半年,太平人寿市场表现十分抢眼,累计实现原保险保费收入501.9亿元,同比增长25.1%,增速位居前七大寿险公司之首,市场份额较去年底提升了19个基点。

(洪丹)

海阳“创课堂”税收辅导机构挂牌成立

本报10月11日讯(记者 秦雪丽 通讯员 宋真真) 近日,海阳国税局与创客协会联合创办的“创课堂”税收辅导机构挂牌成立,为创业青年解读农产品税收相关政策,解决办税难题。

据悉,海阳市创客协会由一群创业青年发起成立,通过联合当地农业合作社,发展特色农产品微商产业。然而随着销售额的上升,一些协会会员反映由于无法给大客户提供足额发票,严重制约了交易量的增长。

海阳市国税局得知这一情况后,组织相关分局人员上门了解具体细节,制定了专门的培训辅导计划,不久,由海阳国税局和创客协会联合创办的“创课堂”税收辅导机构挂牌成立。

海阳市国税局方圆分局局长杨向东说,截至目前,“创课堂”开展纳税辅导4场次,对如何领购、开具发票及进行纳税申报进行了面对面辅导,现场解决办税难题29个。

善用众筹,烟台苹果不久或上市 专家论剑,烟台众筹+互联网高峰论坛昨举行

本报10月11日讯(记者 王永军) “善用众筹思维,烟台苹果或许不久将上市。”11日下午,烟台众筹+互联网高峰论坛暨创业投融资对接会在高新区创业大厦启幕,一专家形象地阐述众筹可能给烟台苹果带来的发展风暴。

说到众筹,无疑是2015年的热门词汇,国务院多次发文,鼓励和支持众筹发展。众筹颠覆了传统商业模式,助力传统行业转型升级。同时,在大众创业、万众创新的时代下,众筹给草根创业提供了机会,让创业

者离梦想也更近。

“众筹说白了,也就是让投资更简单。”在高峰论坛上,天使街股权众筹平台创始人兼CEO黄超达说,很多人创业,除非遇到两个问题,缺人和缺钱,通过众筹平台,这些问题都可以得到解决。

黄超达说,现在不少市民直接通过微信充值话费,很少去营业厅,移动支付的趋势越来越明显。互联网平台投资理财也将成为主流,与此同时,众筹融资也成为更多人的选择。

“小米手机缔造的传奇就

完美地阐释了对传统行业的颠覆。”黄超达说,小米手机从零做起,构建起设计、生产、销售、服务的生态王国,短短时间内成为全球第三大智能手机厂商。

作为国内领先的股权众筹平台与投融资社交平台,天使街致力于为小微创企业提供一站式投融资综合解决方案,帮助项目方迅速融到资金,同时提供创业辅导、资源对接等增值服务,为小微企业提供快速发展过程中的资本与资源支持,为投资人提供最佳投资机

会。

“烟台苹果哪天说不定也将迎来上市企业。”黄超达说,在对德州进行调研时,他建议当地政府整合德州扒鸡资源,打造上市公司。而烟台也可以拿苹果做文章,善用众筹思维,上市军中或许将出现烟台苹果。

据介绍,本次高峰论坛由天使街与蓝色智谷联合主办,众筹网、凤凰众筹、烟台节能环保产业孵化园等协办,汇聚各大众筹平台、互联网、创业、投资多领域重量级嘉宾,共同分享互联网时代带来的思考。

**今天天气转晴
气温逐渐回升**

本报10月11日讯(记者 蒋大伟) 阵阵秋风伴随着偶尔的阵雨让港城秋意浓烈,气温的下降让很多市民已经穿上了秋天的“标配”,据烟台气象台预报,未来2到3天,烟台天气转晴,西北风转西南风,气温也将逐渐回升。

据烟台气象台11日16时发布的天气预报,12日,晴间多云,西北风3到4级,最高气温沿海地区20℃,内陆地区21℃;13日,晴间多云,西北风转西南风3到4级,气温8℃到24℃;14日,晴间多云,西南风3到4级,气温11℃到26℃。

工银e缴费,缴费不排队

又到了交暖气费、物业费、托儿费、电视费的时候了,还要忍受城市拥挤的交通到现场缴费?到了现场还要排队?

你out了。让缴费变成一件超级享受的事,对我来说超easy。

工银e缴费平台 你的疑惑我来解答

啥是工银e缴费?

具体说应该是开放式多渠道缴费平台,是中国工商银行缴费业务的统一支持平台。通过该平台,可以利用工商银行各类业务渠道协助收费客户实现特定用户特定款项的收取,同时提供多种缴费模式协助缴费用户方便、快捷地完成款项缴纳。

支持什么缴费业务?

工银e缴费平台支持通讯费、水电燃气费、交通缴费、教

育缴费、电视费、党团工会费、税费、物业费及其他九大类别的缴费项目。

为什么说工银e缴费是开放式缴费平台?

客户可通过开放式网站、手机APP、网上银行、手机银行等渠道进行缴费;支持网银支付、手机银行支付、工银e支付和他行卡支付四种付款方式。

有哪些优势?

1. 多渠道:开放式网站(fee.icbc.com.cn)、手机APP、网上银行、手机银行;

2. 更随心:提供主动缴费、电子账单通知缴费和电子账单委托代扣三种缴费模式,可以根据个人需要和习惯自由定制;

3. 支付安全有保障:支持网银支付、手机银行支付、工银e支付和他行卡支付四种付款方式。银行认证支付,安全更有保障。

地区	供暖企业	供暖公司电话	工行联系电话
莱州	龙泰热电供暖费	2172222	2802203
牟平	诚源供热供暖费	2769247	4224306
龙口	嘉元热电供暖费	8612635	8817939
莱山	清泉暖气费	5521611 5521648 5521652	3456182 6881247 6882719

工银e缴费平台上线以来,其缴费项目已涵盖烟台市的通讯、民生、教育、行政事业等多个领域,可以使您足不出户,缴费通畅。

寒冷的冬天即将来临,眼下正是取暖费的时期,烟台地区在以上图表中取暖公司缴费的广大业主们,可以试试线上缴费啦。

工行为中小企业打造结算“神器”

记者今天从中国工商银行获悉,该行于近期全面升级优化了专门面向中小企业的结算产品——财智账户卡,打破传统的对公服务模式,将个性化服务贯穿于企业账户管理、支付结算、投资理财及咨询业务中,助力广大中小企业的发展。

工商银行相关负责人介绍说,针对中小企业对高效结算的需求,财智账户卡可提供7×24小时的全天候、全渠道服务。

小张是某商贸企业会计,由于批发行业货物周转频率高,原料采购、产品销售等业务非常频繁,每天都要和银行打

交道。过去到银行办理对公业务,很多都要通过柜台,赶上节假日,业务都无法办理。

用上财智账户卡后,小张拿这张“小卡片”像办理个人业务一样简便地办理对公业务,在银行柜台、网上银行或对公自助设备上办理支付结算、现金存取、账户信息查询、回单/账单打印等业务,不受网点营业时间限制,工作效率有了很大提升。

针对企业优化账户管理的需求,财智账户卡推出“一卡多户”和“一户多卡”的功能,帮助中小企业进行高效便捷的账户

管理。“一卡多户”是指每张财智账户卡可以下挂多个账户,包括往来账户、定期账户、理财账户等,客户只需持有一张财智账户卡,就可管理卡下所挂账户,实现对卡内各账户资金的统一调度和集中管理,以及账户的转账和对外支付结算等。

针对中小企业的财务风险控制要求,工商银行推出了安全级别更高、适用范围更广和功能更强大的财智账户芯片卡,并可以按照持卡人设置每张卡的账户和业务范围、使用渠道和权限。

用户通过网银可自主设置

持卡人对账户的支付和查询权限,持卡人只是在权限范围内使用,较好地解决了公司内部对财务人员的分级授权和财务管理难题,满足了企业财务管理的安全要求。

工商银行将于10月15日-12月15日组织开展针对持卡客户的“财智账户卡百万话费大放送”活动,推出财智账户卡手机微信互动游戏,凡是持有或开通工行财智账户卡业务的客户,均可参与游戏与抽奖,奖品包括苹果Apple Watch手表、手机话费等。详情请联系工行各网点。

蓬莱口岸检出进口葡萄酒短重20.45吨

本报10月11日讯(记者 王永军 通讯员 刘业生) 记者从蓬莱出入境检验检疫局了解到,近日,蓬莱一企业进口葡萄酒,结果因包装破损,造成短重20.45吨,检验检疫部门及时为企业出具证书,帮进口企业挽回经济损失12万余元。

近日,蓬莱辖区某进口企业进口的散装干红葡萄酒原酒,因包装破损导致一货柜干红葡萄酒原酒短重20.45吨。检验检疫人员及时为企业出具相关证书,帮企业联系蓬莱海关等部门,进行退税等事宜的办理,为进口企业挽回了巨大经济损失共12万余元。

随着散装葡萄酒进口量所占比重的迅速增加,进口葡萄酒短重问题也频频呈现。2014年以来,蓬莱检验检疫局共检出短重进口散装葡萄酒5批次,其中最严重的一个批次的短重率竟高达85.9%。